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“Matrices y Determinantes” 
 

1. Dadas las matrices: 
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       Efectúa, si es posible, las operaciones que se indican en casa caso: 

a) A+(C+D)                                        e)  2.(D.C)-2A 

b) B+2F                                               f)  3:2 AA +  

c) 3.E-C                                               g)  5.A-2.(F.C) 

d) )(
2

1
CE +                                         h)  F.D 

 

2. Calcula los siguientes determinantes: 

a) 
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3. Calcula, si es posible, la matriz inversa de las siguientes matrices: 










−
=

13

21
A                     

















−=
753

110

432

B                        
















−
−=

022

313

102

C  

  



“ÁLGEBRA Y GEOMETRÍA ANALÍTICA PARA CIENCIAS ECONÓMICAS”  
Sagristá R.,Koegel L. y otros autores   Ejercicios complementarios  
 

Autoras: Luciana Calderón – María de los Ángeles Fernández – Lidia Nieto 

 

 

4. Despeja X de las siguientes ecuaciones matriciales: 

a) ( ) 11.3.
−−=+ XCBAX  

b) BXXA .3 =−  

c) tBXC =.  

5. Halla el valor de a para el cual la matriz resulta no invertible:        
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6. Los siguientes determinantes son nulos, justifica: 

a) 
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7. Sabiendo que 5

7

1

2

=
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dc

ba

, calcula: 
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8. M, N, P y Q son matrices cuadradas de orden 5 y además M =-28,  21=N ,    

6

5−=P    Calcula  Q : 

a) ( ) PQNM =−1..  

b) 1.7..2 −= PPQ  
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c) ( ) NMQQM .3.3.. 111 =− −−−  

 

9. Si  ,4−=
tz

vx
  calcula:  
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Respuestas a los ejercicios propuestos 

1.       a) No es posible                                         e)   
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                                       g) No es posible 
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                                            h) No es posible 

2. a)  5 
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4. a)  ( ) 11.3
−−−−= CABX  

    b)  ( ) 13. −+= IBAX  

    c)  tBCX 1−=  

5.  
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6.  a)  La primera y la tercera columna son iguales. 

b)  Las columnas son proporcionales. 

c)  Hay una fila de ceros. 

7.  a)  5−  

     b)  56−  

8.  a)  
490

1=Q  

     b)  
200

151263=Q  

     c)  
729

128=Q  

9.   -8 

 

 


